

## В Зиме раскрыто жестокое убийство 6-летней девочки



Следователями СКР и сотрудниками полиции установлен и задержан подозреваемый в убийстве 6-летней девочки, сгоревшие останки которой были обнаружены в начале июня на окраине города Зимы Иркутской области. Несколько месяцев в ежедневном режиме работала мощная следственно-оперативная группа, состоящая из наиболее опытных руководителей и сотрудников областного следствия и уголовного розыска, территориальных правоохранительных органов, а также сотрудников отдела криминалистики Восточно-Сибирского Следственного управления на транспорте СК РФ. Кроме того, были подключены специалисты центральных аппаратов СКР и МВД России, детские психологи, специалисты по активации памяти. По делу допрошено несколько тысяч человек, назначены и проведены экспертизы в областных учреждениях, в Москве и Новосибирске. На причастность к совершению преступления проверено более тысячи граждан. В результате, 28 сентября был установлен и задержан подозреваемый – 21-летний житель одного из городов Иркутской области. Также установлено, что это лицо совершило весной 2014 года несколько преступлений сексуального характера в отношении малолетних детей. Все уголовные дела об этих преступлениях объединены в одно производство. В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в, к» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, сопряженное с изнасилованием), п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Расследование уголовного дела продолжается. Руководство

---

региональных управлений СК и МВД России благодарит всех граждан, оказавших правоохранительным органам помощь в раскрытии этих особо тяжких преступлений.

07 Октября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791218>